

## *Как была получена разгадка*

В астрологии Джаймини мы очень успешно используем раши даши и предсказываем с большим процентом вероятности. Часто задаваемый вопрос звучит так: можно ли Навамша Дашу использовать с таким же успехом и уверенностью.

В Джаймини Сутрах дан намек касательно Навамша Даши, и он заключается в том, что она начинается с лагны Навамши в случае, если это нечетный знак, и с 7-го дома, если лагна в четном знаке.  
Последовательность даш отсчитывается в прямом порядке, если Навамша лагна в нечетном знаке и в обратном – если Навамша лагна в четном знаке.

По мнению некоторых авторов, длительность каждой даши составляет 9 лет, но это совершенно неверно, что будет здесь доказано.

Поскольку нигде не приводятся наглядные примеры, этот способ был опробован, но не дал результатов.

Еще один намек был дан в книге Шри К.Н. Рао по Мандук Даше, где он дает два совета:

- а. Навамша Дашу следует использовать только по карте Навамша.
- б. В нечетном знаке даша должна начинаться с самой лагны.

Опираясь на эти две рекомендации, я продолжил работу и посредством проб и ошибок создал свое самостоятельное исследование. Шри К.Н. Рао вдохновил меня на продолжение работы по этой теме и предложил выпустить исследование в виде книги.

**Сачин Малхотра**

## *Почему Наваша Даши?*

В своей книге «Предсказание с помощью Чара Даши» я четко обозначил, что Чара Даши, будучи раши дашей, применима только к гороскопу рождения и имеет свои ограничения. Эти ограничения стали совершенно очевидны, когда выяснилось, что два человека, рожденные в один день, месяц и год, с одной и той же лагной и одинаковыми караками, проживают разные жизни.

В системе Парашары эти различия можно проследить с помощью использования различных варг. В Джаймини существуют раши даши, а также Навамша Даши, с помощью которых можно определить детальные различия. Здесь это возможно наглядно продемонстрировать на примере гороскопов близнецов с разными Навамша лагнами – отталкиваясь от Навамша лагны и используя Навамша Дашу, можно четко объяснить их разный образ жизни и события жизни. До тех пор, пока это ограничение Чара Даши сидит в умах, подобная проблема будет оставаться нерешенной.

Если в подобных случаях использовать лишь Чара Дашу, астрологу для того, чтобы дать полезный совет, необходимо обладать полной информацией об их жизни и проблемах. Безусловно, даже в Чара Даше

есть выход из этого положения, но он не является целью данного исследования.

Здесь представлены гороскопы двух братьев-близнецов, рожденных с разницей в 10 минут. Их разные Навамша лагны внесли существенную разницу в их жизни и ее продолжительность. Старший близнец Ануп Ядав и его младший брат Арун Ядав.

Старший умер в возрасте 31 года, в то время как младший до сих пор жив.

Разницу между их жизнями можно увидеть в их образовании, профессии, браке, детях и смерти каждого из них. Для решения этой задачи и для того, чтобы подчеркнуть важность Навамши, будут использованы лишь карты рождения и карты Навамши.

К.Н. Рао

### **Разительный контраст жизни близнецов**

#### **Старший брат**

Внешний вид – маленького роста и коренастый. Это объясняется Навашмей Козерог, аспектированной дебилизованным Сатурном (Аспект Парашары).

а) Его отец умер в дашу Лев/Телец в июле 1972 г. ГК Сатурн находится в 9-м доме от рахи Лев. Антардаша Тельца

#### **Младший брат**

Внешний вид – высокий, худощавый со светлым цветом лица. С характеристиками Навамши Водолея.

а) Его отец умер в дашу Телец/Весы в июле 1972 г. БК Марс находится в Тельце. От антардаши Весов БК в 8-м доме. Солнце, Схиракара отца, в Весах.